
資料 ２－２
入所者及びご家族アンケートの状況について

１．アンケート趣旨

利用者及びご家族から、コロニーの利用に関する意見を伺うことで、あり方検討会において、

今後の入所機能や地域生活の移行の可能性、医療的ケアへの対応などについて、議論していく

上での参考とするため、アンケート調査を実施する。

２．アンケートの内容

・入所者及びグループホーム入居者アンケートについては、将来どこで生活したいか、場所や

その理由等について

・コロニーご家族アンケートについては、コロニーでの入所を必要とする理由、地域移行する

場合の不安や必要な支援、コロニーに求める役割等について

・グループホーム入居者ご家族アンケートについては、将来もグループホームを希望するか、

及びその理由、地域生活での不安不便を感じること等について

以上の各項目について、アンケートを実施する。

３．ご家族等への説明

７月１２日開催された心身障害者コロニー保護者会役員会において、あり方検討会及びアン

ケートについて説明を行い、アンケートの実施について了承を得た。

４．アンケートの実施

７／３１を締め切りとして、７／１４、ご家族アンケートを郵送。

同時に、コロニー職員による入所者等への聞き取りを開始した。

５．回答状況（８／４現在）

・コロニー入所者 ３１４名中 ２４８名（回答率７９．０％）※意思を確認できた方

・入所者ご家族 ３１４名中 ２１０名（ 同 ６６．９％）

・グループホーム入居者 ９３名中 ９０名（ 同 ９６．８％）

・グループホームご家族 ９３名中 ５９名（ 同 ６３．４％）

・回答のうち、

コロニー入所者で、将来もコロニーで生活したいと回答された方 １２１名

（将来は別のところで生活してみたい ５８名、わからない ６９名）

ご家族で、コロニーでの入所を今後も必要とすると回答された方 １８５名

（支援体制があればグループホーム等も可能 ６名、 わからない ８名）

グループホーム入居者で、将来もグループホームで生活したいと回答された方 ５２名

（将来は別のところで生活してみたい ２５名、 わからない １３名）

グループホームご家族で、今後もグループホームを希望すると回答された方 ４９名

（希望しない ３名、 わからない ８名）

６．その他

今後、アンケートの詳細を取りまとめ、結果については、８月下旬を目途に各委員へメール

にて報告する予定としている。


